
VLASTNOSTI A VÝHODY

Čistí efektívne a neagresívne, s ohľadom na materiál a aplikovanú ochrannú vrstvu. Vhodné pre použitie na:

▪   porcelán a keramické obkladové prvky;

▪  betónové podlahy;

▪  parkety s olejovou alebo náterovou povrchovou ochranou;

▪  terrrazzo a terracotta;

▪  mramor, žula, všetky druhy prírodného a kameňa, výborné pre leštený prírodný kameň, ktorý je citlivý na
agresívne čistiace prípravky;

▪  kremičité a mramorové aglomeráty;

▪  LVT podlahové krytiny, linoleum, guma a PVC.

▪  Podlahy z akrylových živíc vytvorené pomocou produktového radu Mapecoat TNS.

INFORMÁCIE O VÝROBKU

UltraCare Multicleaner je koncentrovaný čistiaci prípravok. Špeciálne zloženie výrobku garantuje vysoký
stupeň očistenia vždy s ohľadom na povrch, na ktorý je prípravok použitý.  Vďaka neutrálnemu pH, je vhodný

pre použitie na všetky umývateľné povrchy, vrátane tých najháklivejších. Prípravok je charakteristický
príjemnou vôňou.
UltraCare Multicleaner, ak je správne zriedený (1:200), nevyžaduje opláchnutie, pretože nezanecháva na

povrchu zvyšky a/alebo stopy. Výrobok je možné použiť v interiéri aj exteriéri.
Je účinný pri bežných i mimoriadnych údržbárskych operáciách, v závislosti od stupňa zriedenia, tak ako je
popísané nižšie.

Pravidelné používanie udržuje živé farby a zachováva vzhľad povrchov, na ktorých sa používa. 

DÔLEŽITÉ UPOZORNENIA

▪  UltraCare Multicleaner nepoužívajte na voskovaných povrchoch. V prípade pochybností, vykonajte vopred
na neznámom povrchu skúšobný test.

▪  UltraCare Multicleaner nepoužívajte neriedený.

▪  Pri práci s UltraCare Multicleaner používajte gumové rukavice. 

▪  Používajte v metakrylových nádobách a len po zriedení prípravku.

▪  UltraCare Multicleaner nespôsobuje poškodenie kovových alebo pozinkovaných povrchov; avšak, vzhľadom
na dostupnosť mnohých materiálov na trhu, odporúča sa radšej vopred vykonať skúšobný test s rôznymi
koncentráciami. 

ULTRACARE MULTICLEANER

Koncentrovaný čistiaci prípravok s vysokou výdatnosťou na každodenné použitie a údržbu povrchov 



SPÔSOB POUŽITIA 

UltraCare Multicleaner rieďte s vodou v miešacom pomere od 1:20 až do 1:200, v závislosti od požadovaného
stupňa koncentrácie a miery znečistenia povrchu.

UltraCare Multicleaner zriedený v pomere 1:30 môže byť použitý pre prvotné očistenie háklivých povrchov. 
Pre bežnú údržbu zrieďte UltraCare Multicleaner v pomere 1:200 (50 ml prípravku s 10 litrami vody). Pri použití
tohto miešacieho pomeru sa nevyžaduje oplachovanie ošetrovaného povrchu. 

V prípade mimoriadnej údržby alebo veľmi odolnému znečisteniu,  výrobok použite vo vyššej koncentrácii
(zrieďte 500 ml prípravku s 10 litrami vody). Pri takto zriedenom prípravku je nevyhnutné dodatočné
opláchnutie povrchu vodou.

Prípravok je možné použiť aj v stredných pomeroch riedeniach ako je uvedené vyššie, čím sa prispôsobí
špeci�ckým potrebám. Povrch musí byť vždy opláchnutý vodou, ak je pomer riedenia iný ako 1:200. Uistite sa,
že povrch je dôkladne opláchnutý čistou vodou.
UltraCare Multicleaner je možné použiť aj do čistiacich zariadení, vždy podľa pokynov výrobcu.

SPOTREBA

Prípravok (UltraCare Multicleaner v množstve 1 liter) zriedený v pomere 1:200 s vodou je možné použiť na
očistenie cca. 1500 m  plochy. Spotreba závisí od miery zriedenia, stupňa a typu znečistenia a druhu
ošetrovaného povrchu. 

BALENIE

UltraCare Multicleaner sa dodáva v 1 kg a 5 kg baleniach (kanistre). 

SKLADOVANIE

UltraCare Multicleaner môže byť skladovaný v originálnom uzatvorenom balení po dobu 24 mesiacov.  

BEZPEČNOSTNÉ PREDPISY NA PRÍPRAVU A POUŽITIA NA STAVBE 

Informácie o bezpečnom použití výrobku sú obsahom najnovšej verzie Karty bezpečnostných údajov,

dostupnej na www.mapei.sk.

VÝROBOK PRE PROFESIONÁLOV

TECHNICKÉ VLASTNOSTI (typické hodnoty)

ŠPECIFIKÁCIA VÝROBKU

Konzistencia: tekutina

Farba: transparentná

Hustota: 1,00 g/cm³

pH: 8

Pracovná teplota: od 0°C do +40°C

Čakacia doba pred opláchnutím: 5 minút

UPOZORNENIE

Uvedené údaje a predpisy, hoci zodpovedajú našim najlepším skúsenostiam, sú považované za typické a

informatívne a musia byť podporené bezchybným spracovaním materiálu. Preto je dôležité, ešte pred

vlastným spracovaním, posúdiť vhodnosť výrobku na predpokladané použitie. Spotrebiteľ prijíma celú

zodpovednosť za prípadné následky vyplývajúce z nesprávneho použitia výrobku.

Pozrite si, prosím, aktuálnu verziu technického listu dostupného na našej webovej stránke
www.mapei.com

2



PRÁVNE OZNÁMENIE

Obsah Technického listu je možné kopírovať do iných, súvisiacich dokumentácii s tým, že výsledný
dokument v žiadnom prípade nedopĺňa ani nenahrádza Technický list platný v čase aplikácie výrobku
MAPEI.

Aktuálne technické listy sú k dispozícii na www.mapei.com.

V PRÍPADE VYKONANIA AKÝCHKOĽVEK ZMIEN V TECHNICKOM LISTE, PRÍPADNE V DOKUMENTÁCIACH
ODVODENÝCH Z TOHTO TECHNICKÉHO LISTU, MAPEI NEPREBERÁ ŽIADNU ZODPOVEDNOSŤ.

.

. Akékoľvek kopírovanie textov, obrázkov, a ilustrácií publikovaných v tomto dokumente je prísne
zakázané a podlieha trestnému stíhaniu

.


